

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Marian Vítek

Oponent bakalářské práce: Doc. Ing. Otakar Jiří Mika, CSc.

Akademický rok: 2018/2019

Téma bakalářské práce:
Dekontaminační směsi používané u složek Integrovaného záchranného systému a Armády České republiky

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce				X		
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce řeší důležitou a zajímavou bezpečnostní oblast, a to dekontaminační látky, směsi a roztoky v České republice. Je známou skutečností, že Armáda České republiky a HZS České republiky používá rozdílné dekontaminační látky, směsi a roztoky, ale také různou speciální techniku a aplikační procedury.

V teoretické části práce je uvedena ochrana obyvatelstva z historického hlediska, ale i v současné době. Stručně je popsán Integrovaný záchranný systém, podrobně potom HZS České republiky a Armáda České republiky. Teoretická část obsahuje samostatné podrobné kapitoly o kontaminaci a dekontaminaci.

V praktické části bakalářská práce uvádí, rozebírá a diskutuje o dekontaminačních látkách, směsích a roztocích u obou zkoumaných subjektů. Návrhy na zlepšení současného stavu jsou formulovány jen nevýrazně a nejasně, nejsou zdůvodněny.

Poněkud překvapivě nejsou ve zdrojích bakalářské práce uvedeny žádné tzv. Metodické listy z Bojového řádu jednotek požární ochrany – taktické postupy zásahu. Několik je jich vydáno přímo k oblasti dekontaminace, viz otázka k obhajobě č. 2. Tyto Metodické listy je nutno považovat za základní studijní materiál a je velká škoda, že je autor kvalifikační práce nepoužil, případně necitoval.

V odborném textu práce je řada chyb a nedostatků. Předně jsou časté hrubé gramatické chyby, na straně 15 se opakují dvě naprosto stejné věty ze strany 14. Nepřesně je používáno odborné názvosloví. V textu je řada překlepů, což svědčí o tom, že autor nevěnoval konečné úpravě odborného textu dostatečnou pozornost. Autorovi lze doporučit podstatně větší pečlivost při konečných úpravách.

Rozsah, způsob zpracování a odborná kvalita předložené kvalifikační práce odpovídá všem požadavkům univerzity a fakulty, proto doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Stručně uveďte, jakým způsobem byla provedena literární rešerše k bakalářské práci?
2. Rámcově objasněte tzv. Metodický list č. 17 (ze dne 30. 11. 2017) s názvem Dekontaminace nebezpečných chemických látek (Bojový řád jednotek požární ochrany – taktické postupy zásahu).
3. V čem vidíte hlavní odborný přínos Vaší kvalifikační práce v oblasti dekontaminace?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **D – uspokojivě**

V Uherském Hradišti dne 31. května 2019

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------